

---

**REBALANS PLANA POSLOVANJA  
DRUŠTVA  
PULA HERCULANEA d.o.o.**

**za 2023. godinu**



PULA HERCULANEA

---

Obzirom na značajne poslovne događaje koji se su desili tijekom godine te utječu na poslovanje, a u cilju što realnijeg iskazivanja poslovnog rezultata, a time i financijskog položaja Društva javila se potreba izrade rebalansa plana poslovanja za 2023. godinu. Rebalansom se mijenja financijski plan poslovanja, kao i financijski plan investicija, dok se potrebne promjene na planu nabave tijekom godine, prema potrebama, već kontinuirano provode i odobrene su kroz odluke nadzornog odbora društva.

Ovdje je potrebno istaknuti se prvobitno planirane vrijednosti mijenjaju ako se od trenutka donošenja plana dogode značajne promjene, a one su se jednim dijelom dogodile po završetku 2022. godine (vezane za vrijednosno usklađenje udjela u Luka Pula na kraju godine, pa samim time i smanjenja dugoročnog rezerviranja za otklanjanje nedostataka, porasta troškova rezerviranja za neiskorišteni godišnji odmor itd.), a jednim dijelom tijekom 2023. godine. Kod troškova najznačajniji su porast troškova zbrinjavanja reciklabilnog otpada zbog porasta cijena po javnim nabavama i porast troškova osoblja zbog većeg obima aktivnosti, a kod prihoda najznačajniji su veći prihodi od usluga odvoza kućnog otpada, zbog uspješnije turističke sezone i nešto ranije promjene cijena usluga nego što je bilo planirano (od 1.8.2023., a bilo je planirano od 1.9.) te većom realizacijom programa održavanja javnih površina kroz ugovore s Gradom Pula.

Investicijske aktivnosti, bilo u izgradnju infrastrukture ili u kupnju osnovnih sredstava, definirane se sukladno realnim potrebama, a sama realizacija ovisi o mnogim faktorima s obzirom na izvore financiranja, financijske mogućnosti ili promjeni programa grada u izgradnji i realizaciji pojedinih projekata. Zbog navedenog se i najčešće javlja potreba izrade rebalansa i usklađenja. Pritom se mora voditi računa da se ova dugotrajna imovina financira čim je više moguće iz bespovratnih sredstava (Fond za zaštitu okoliša i jedinice lokalne samouprave) a da se ne bi ugrozila likvidnost društva potrebno je u slučaju većih potreba nabave osigurati financiranje kroz kredit ili leasing, ali to u konačnici uvjetuje veće troškove poslovanja zbog plaćanja kamata.

Već su krajem 2022. godine bile poznate promjene cijena na Županijskom centru za gospodarenje otpadom za 2023. godinu, a za čije pokriće je bila i planirana promjena cijena usluga prikupljanja miješanog komunalnog otpada od 1.9.2023. godine, međutim, zbog značajnog povećanja cijena zbrinjavanja reciklabilnog otpada (najznačajnije promjene su cijena zbrinjavanja glomaznog otpada i plastike, dok je cijena zbrinjavanja zelenog otpada iz parkova manje porasla, ali su povećane količine prikupljenog i zbrinutog otpada zbog već planiranog početka prikupljanja biološkog otpada od građana uvođenjem smeđe posude).

Promjene u širem poslovnom okruženju poslovanja kroz značajno inflatorno kretanje i kroničan nedostatak radne snage dovele su do potrebe usklađenja ili indeksacije cijena rada što je dovelo do značajnog porasta troškova osoblja.

Sve navedeno najbolje se oslikava na kretanja prihoda i rashoda Društva. Odstupanja od plana su značajna jer se kod planiranja nije mogao predvidjeti i uzeti u obzir toliki porast troškova usluga, osoblja, materijala i ostalih troškova, a na koje se je moralo promptno reagirati s promjenom cijena usluga prikupljanja i zbrinjavanja komunalnog otpada radi porasta prihoda, a da bi poslovanje za 2023. godinu bilo pozitivno.

Navedeni poslovni događaji, kao i porast realizacije ugovora o održavanju glavni su razlog porasta ukupnih prihoda od 4,4% odnosno više za 0,52 milijuna eura u odnosu na prvobitno planirane iznose. Sa druge strane ukupni rashodi također bilježe stopu rasta od 4,5% ili više

za 0,53 milijuna eura, što opet realno prikazuje porast svih kategorija troškova zbog značajnih promjena u poslovnom okruženju, a na koje društvo nije moglo utjecati.

Planirani poslovni rezultat za 2023. godinu iznosi 14 tisuća eura.

No bez obzira na potrebu izrade rebalansa plana poslovanja i značajna odstupanja u financijskim veličinama Društvo je ostvarilo sve planom predviđene ciljeve. Daljnje širenje i intenziviranje aktivnosti, pogotovo kod radne jedinice odvoza kućnog otpada nametnulo je i potrebu nabavke dodatne i zamjenu dotrajale opreme (najveće stavke su vozila, nabava polupodzemnih posuda za otpad).

Ovdje prije svega mislimo na početak odvojenog prikupljanja bio otpada od građana, povećani obim prikupljanja bio otpada iz restorana i kantina (započelo se 7. mjesecu 2022.), dva nova reciklažna dvorišta u Fažani i Marčani koja su započela s radom u 2022. godini. Ulagalo se i u novu opremu prije svega specijalna vozila kako bi se usluga mogla kontinuirano provoditi s obzirom na značajan rast posuda na terenu, ali uslijed dotrajalosti voznog parka dešavali su se česti kvarovi, što značajno operativno i troškovno opterećuje poslovanje, pa je u slijedećim godinama potrebno predvidjeti još značajnija ulaganja. Osim navedenog Društvo je kao doprinos očuvanja okoliša i smanjenja CO<sub>2</sub> kao dio aktivnosti prilagodbe klimatskim promjenama započeo i proces de-karbonizacije voznog parka sa nabavkom dvije čistilice na električni pogon. Sve navedeno rezultiralo je daljnjim unapređenjem sustava gospodarenja otpadom kao i optimizacijom. Nastavila se ugradnja i mreže polu-podzemnih spremnika kao dijela individualizacije korisnika u više stambenim objektima, a to je dugotrajni proces s značajnim investicijskim ulaganjima.

Kod realizacije ugovora o održavanju javnih površina u gradu Puli, značajan napor uložen je i u pojačanje aktivnosti na održavanju čistoće javnih površina i to uz dva nova vozila na el. pogon i zapošljavanjem dodatnog broja djelatnika i intenziviranjem frekvencija čišćenja i pranja javnih površina. U djelatnosti Hortikulture uspjelo se osigurati adekvatnu radnu snagu za povećan obim usluga, iako se na tržištu rada raspolaže s značajno manjim kadrovskim potencijalom s obzirom na kroničan nedostatak adekvatne radne snage.

Ukupno je plan investicijskih ulaganja iznosi 1,8 milijuna eura i manji je za cca 0,9 milijuna, s najznačajnijim odstupanjem zbog izostanaka nabave nadzemnih spremnika, zamjene krova i garažnih vrata na mehaničkoj radionici, gradnje polu-podzemnih spremnika (isporuka posuda je predviđena za kraj godine), te nabavke vozila za odvoz otpada od 10 m<sup>3</sup>, a koje će se nabaviti u prvom tromjesečju slijedeće godine.

## PRIHODI

Ove je godine u odnosu na prethodnu godinu zabilježen porast prihoda po svim radnim aktivnostima. U odnosu na prvobitni plan za 2023. godinu donesen u prosincu 2022. godine ovime se rebalansom povećavaju ukupni prihodi s 11,68 milijuna eura na 12,2 milijuna eura, a što je najznačajnijim djelom uvjetovano porastom poslovnih prihoda na uslugama prikupljanja miješanog komunalnog otpada, a i zbog ranije promjene cijena usluga prikupljanja komunalnog otpada od 1.6. i 1.8 2023., ali i zbog bolje ljetne sezone u odnosu na plan (povećanje od 0,47 milijuna eura), te u djelatnosti hortikultura zbog veće potrebe održavanja (0,15 milijuna eura).

Kod prihoda od pružanja usluga povećani su planirani prihodi u odnosu na prvobitni plan za 662 tisuće eura. Najveći dio više planiranih prihoda je kod usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada, ali dio uvećanih prihoda rezultat je i većih ugovora sa gradom Pula po osnovi ugovora o održavanju javnih zelenih površina.

Razlika kod planiranja ostalih poslovnih prihoda odnosi se na manje prihode od ukidanja dugoročnih rezerviranja (planom je bilo predviđeno da će se za popravak kapa na podzemnim posudama rezervirati u 2022. godini 1,45 milijuna kuna ili 192 tisuća eura, a po završnom računu za 2022. godinu rezervirano je 500 tisuća kuna ili 66 tisuća eura, te su time smanjeni ti prihodi za 126 tisuća eura, dok se preostali dio smanjenja odnosi na manje rezerviranja za neiskorištene godišnje odmori i otpremnine (sukladno konačnim rezultatima poslovanja iz 2022. godine). Također veći su i prihodi od kompenzacija, subvencija i dotacija za 76 tisuća eura, a kao rezultat uvedene državne subvencije za el. energiju za otklanjanje poremećaja na domaćem tržištu el. energije, a koja sredstva nisu bila predviđena planom.

Financijski prihodi nešto su viši u odnosu na nivou prvobitni plan (više 10 tisuća eura), jer su povećani iznosi kamata po sredstvima a vista, te prihodi od zateznih kamata.

## RASHODI

Ukupni planirani rashodi po ovom rebalansu iznose 12,2 milijuna eura i veći su u odnosu na prvobitno planirane rashode za 0,53 milijuna.

Poslovni rashodi rastu za 5% ili više za 0,59 milijuna eura što samo ukazuje na značajne poslovne događaje koji su se desili tijekom poslovne godine i rezultirali značajnim odstupanjima u odnosu na prvotno planirane iznose.

### Materijalni troškovi

Materijalnih troškovi su se u odnosu na prvobitni plan smanjili za 113 tisuća eura. Povećava se utrošak materijala i sirovina u osnovnoj djelatnosti uglavnom vezan za odvoz smeća i hortikulturu za 32 tisuće eura (materijal za čišćenje 19 tisuća eura), kao i uredski materijal za 13 tisuća. Utrošeni materijal i rezervni dijelovi za održavanje su smanjeni za 111 tisuća eura jer je izostao popravak kapa na podzemnim kontejnerima, a koji je bio planom predviđen u iznosu od 193 tisuće eura, pa realno povećanje iznosi 82 tisuća eura uslijed većeg broja kvarova i opterećenja vozila tijekom sezone kao i većeg broja vozila, od čega su neka vozila radila u dvije smijene. Ova kategorija troškova jasno ukazuje na značajno veći intenzitet korištenja vozila.

Trošak otpisa sitnog inventara, auto guma i htz opreme raste za 18 tisuća eura, a povećao se trošak auto guma za 12 tisuća eura (veće cijene) i htz opreme za 20 tisuća eura (više radnika od planiranih), dok su smanjeni otpisi sitnog inventara. Trošak energije se smanjuje za 66 tisuća eura od čega trošak dizel goriva za 112 tisuća eura (smanjenje cijena goriva). Trošak el. energije se povećava za 50 tisuća eura, ali ako se oduzmu prihodi od državnih subvencija za el. energiju koji se planiraju u iznosu od 76 tisuće eura dolazimo do pada ovog troška od 27 tisuća eura. Također je smanjen planirani trošak plina.

## Troškovi usluga

Troškovi usluga su u odnosu na prvobitan plan ukupno povećani za 403 tisuća eura ili 8%. Većina kategorija troškova usluga iskazuju povećanje kao posljedice trenda porasta opće razine cijena.

Troškovi prijevoza i telekomunikacija rastu za 4 tisuća eura od čega najviše zbog povećanih troškova poštarine, a povećani su troškovi mobitela i telefona.

Troškovi vanjskih usluga značajno su rasli jer se značajno povećala količina odvojeno prikupljenih korisnih sirovina, a gdje su povećane cijene njihova zbrinjavanja, dok se smanjuje količina predanog komunalnog otpada na Županijski centar. Planirano je odložiti 20.542 tona miješanog komunalnog otpada 2023. godini dok je zbrinuta količina istog u 2022. godini bila 21.323 tone.

Usluge održavanja povećavaju se za 45 tisuća eura kao posljedica povećanih troškova na održavanju sustava digitalnog mjerenja i prijenosa podataka te pojačanog održavanja vozila, kao većih troškova čuvarskih usluga.

Trošak zakupnine i najamnine raste za 4 tisuća eura je se u najam uzelo nekoliko specijalnih vozila, radi zamjene vozila koja su na popravku radi većih kvarova.

Troškovi intelektualnih usluga su povećani su za 98 tisuća eura, a povećanje od 80 tisuća eura se odnosi na troškove ugovora o djelu većinom za podjelu računa koji nisu bili dovoljno planirani, zatim intelektualnih usluga za tisuću eura, troškova javnih bilježnika za 12 tisuća eura (planiran je veći broj izdanih ovrha).

U ozračju podizanja opće razine cijena rastu i troškovi bankarskih usluga i to za 5 tisuće eura. itd.

Troškovi ostalih usluga su za cca 6 tisuća eura kuna veći su od prvobitnog plana, a zbog potrebe izrade naljepnica za posude za otpad i malo većeg angažmana proizvođačkih obrtnika i tvrtki za razne manje usluge.

## Troškovi osoblja

Troškovi osoblja su povećani u odnosu na prvobitan plan za 248 tisuća eura ili 6%. Zbog povećanja obima posla (bolja turistička sezona) i uvođenja novih usluga (bio otpad) kod odvoza miješanog komunalnog otpada, povećanja obima usluga po programima održavanja javnih površina, zaposleno je više radnika od prvobitno planiranog broja. Tu je minimalno okrenut trend dugogodišnje stagnacije kako zapošljavanja tako i usklađenja cijene rada, a promjene su bile neminovne pogotovo u svjetlu negativne migracije djelatnika Društva kao i sada već kroničnom problemu nedostatka radne snage.

## Troškovi amortizacije

Troškovi amortizacije su za 11 tisuća eura ili 2% manji od onih prvobitno planiranih, a razlika je nastala zbog drugačije dinamike nabavke planiranih vozila i strojeva prije svega vozila za prikupljanje otpada i ugrađenih polu-podzemnih posuda.

## Ostali troškovi poslovanja

Ostali troškovi poslovanja povećani su za 62 tisuće eura jer se planira veći iznos rezerviranja za 2 tisuće eura za otpremnine u 2024. godini, rezerviranja za neiskorišteni godišnji odmor u 2023. koje se rezerviraju za 2024. godinu (planiran je veći iznos za 33 tisuća eura), dok je planirano i rezerviranje za servisiranje i popravak kapa podzemnih kontejnera u iznosu od 100.000 eura koji se odnosi na troškove (rezervacija iz 2022. godine se prenosi na 2024. godinu u iznosu od 66.341,60 i dodatno iznos od 33.638,60 eura rezervacija u 2023. godini koji tereti pripadajuću godinu).

Financijski rashodi su zanemarivi trošak.

Ostali rashodi i vrijednosna usklađivanja smanjeni su za 62 tisuća eura zbog planirane bolje naplate potraživanja (smanjenje vrijednosnog usklađenja) i smanjenje ostalih rashoda (otpisa po nenaplativim potraživanjima). Prisutan je veći angažman vezan za provođenje ovrha.

## PLAN INVESTICIJA

Kod plana investicijskih ulaganja prikazana je usporedba rebalansa plana s prvobitnim planom s odstupanjima.

Plan nabave bio je ranije više puta rebalansiran.

Prvobitni plan investicijskih ulaganja u iznosu od 2,7 milijuna eura, smanjen je na iznos od 1,8 milijuna eura. Većina investicija vezana je uz nabavku vozila za prikupljanje otpada i električnih čistilica, a najznačajnija odstupanja su izostanak nabave nadzemnih spremnika, zamjena krova i garažnih vrata na mehaničkoj radionici, gradnja polu-podzemnih posuda te nabavka vozila za odvoz otpada od 10 m<sup>3</sup>.

Od ukupnih investicija 600 tisuća eura planira se financirati iz bespovratnih sredstava (Fond i Grad Pula), 531 tisuću eura iz kredita, dok se ostatak financira iz poslovanja društva.

Plan poslovanja, kao i planovi nabave i investicija uvijek se rade na temelju tada dostupnih informacija i poznatih programa. Potrebno je istaknuti da zadnjih godina Grad Pula redovno vrši rebalans proračuna s obzirom na ekonomsku situaciju. Tijekom 2023. godine izvršen je jedan rebalans proračuna grada Pule, a u prosincu se očekuje drugi.

Također je dio investicija usko vezan za programe koji se velikim dijelom financiraju od Fonda za zaštitu okoliša i grada Pule i na njihovu dinamiku nije moguće utjecati. Upravo zbog

navedenih razloga kao i opće gospodarske situacije izazvane epidemijom Pula Herculanea je primorana raditi rebalans plana poslovanja.

Direktor

Robi Fuart

Prilozi:

Rebalans plana prihoda i rashoda za 2023.

Rebalans plana dodatnih podataka za 2023.

Rebalans plana investicijskih ulaganja za 2023. godinu

Plan nabave za 2023. godinu (konačna verzija)

## Rebalans plana prihoda i rashoda za 2023. godinu

Pozicija	Prvobitni plan 2023.	Rebalans plana 2023.	Odstupanje od plana 2023.	Indeks odstupanja %
<b>POSLOVNI PRIHODI</b>	<b>11.607.169</b>	<b>12.131.252</b>	<b>524.083</b>	<b>105%</b>
Prihodi od prodaje proizvoda i usluga	10.822.193	11.484.629	662.437	106%
Prihodi od prodaje proizvoda	0	0	0	
Prihodi od pružanja usluga	10.822.193	11.484.629	662.437	106%
Prihodi od najamnina i zakupnina	0	0	0	
Prihodi s osnove upotrebe proizvoda i usluga za vlastite potrebe	0	0	0	
Prihodi od prodaje robe	0	0	0	
Prihodi od prodaje robe	0	0	0	#DIJ/0!
Prihodi od pružanja usluga posredovanja (provizije, trgovačke usluge i sl.)	0	0	0	
Prihodi s osnove upotrebe robe za vlastite potrebe	0	0	0	
Ostali poslovni prihodi	784.976	646.622	-138.354	82%
Prihodi od ukidanja dugoročnih rezerviranja	563.998	314.901	-249.097	56%
Prihodi od kompenzacija, subvencija, dotacija, refundacija i sl.	220.979	331.721	110.743	150%
Ostali poslovni prihodi			0	
<b>FINANCIJSKI PRIHODI</b>	<b>16.434</b>	<b>26.606</b>	<b>10.172</b>	<b>162%</b>
Prihodi od ulaganja u dionice i udjele drugih društava	0	0	0	#DIJ/0!
Prihodi od dividendi	0	0	0	
Prihodi od udjela u dobiti		0	0	
Dobici od prodaje dionica i poslovnih udjela		0	0	
Prihodi po osnovi kamata	16.433	26.605	10.172	162%
Prihodi od redovnih kamata po osnovi zajmova i kredita		0	0	
Prihodi od redovnih kamata po osnovi depozita, plasmana u fondove i sl.	10.500	16.373	5.873	156%
Prihodi od zatezних kamata	5.933	10.232	4.299	172%
Ostali prihodi financiranja	1	1	0	100%
Pozitivne tečajne razlike	1	1	0	100%
Ostali financijski prihodi	0	0	0	
<b>OSTALI PRIHODI</b>	<b>56.976</b>	<b>39.246</b>	<b>-17.730</b>	<b>69%</b>
Ostali prihodi	56.976	39.246	-17.730	69%
Prihodi od prodaje dugotrajne materijalne i nematerijalne imovine	1.327	4.981	3.654	375%
Prihodi od prodaje sirovina, materijala, rezervnih dijelova i sitnog inventara	0	0	0	
Prihodi od otpisa obveza	506	0	-506	0%
Prihodi od naplaćenih penala, nagrada i sl.	4.624	233	-4.390	5%
Utvrđeni viškovi	0	0	0	
Prihodi od naplaćenih potraživanja otpisanih u prethodnim razdobljima	35.835	0	-35.835	#DIJ/0!
Ostali izvanredni prihodi	14.684	34.032	19.347	232%
<b>UKUPNI PRIHODI</b>	<b>11.680.579</b>	<b>12.197.104</b>	<b>516.525</b>	<b>104%</b>
<b>POSLOVNI RASHODI</b>	<b>11.521.209</b>	<b>12.109.893</b>	<b>588.684</b>	<b>105%</b>
Materijalni troškovi	1.162.582	1.049.449	-113.132	90%
Utrošeni materijal i sirovine u osnovnoj djelatnosti	127.621	159.740	32.119	125%
Utrošeni materijal i sirovine u upravi i prodaji	29.472	42.912	13.440	146%
Utrošeni materijali i rezervni dijelovi za održavanje	310.378	199.013	-111.366	64%
Trošak (otpis) sitnog inventara, ambalaže i autoguma	144.657	163.145	18.488	113%
Trošak energije	550.453	484.640	-65.814	88%
Troškovi nabave prodane robe				
Povećanje ili smanjenje vrijednosti zaliha proizvodnje u tijeku i gotovih proizvoda				



Troškovi usluga	4.876.435	5.279.915	403.480	108%
Troškovi prijevoza i telekomunikacija	63.406	67.421	4.015	106%
Troškovi vanjskih usluga pri izradi proizvoda i usluga	4.100.253	4.339.727	239.475	106%
Troškovi usluga održavanja	240.888	285.654	44.766	119%
Troškovi zakupnina i najamnina	161.796	165.961	4.164	103%
Troškovi promidžbe, sponzorstva i sajмова	26.545	29.680	3.135	112%
Troškovi intelektualnih usluga (odvjetnika, revizora, informatičara i sl.)	39.673	137.417	97.745	346%
Troškovi komunalnih usluga	39.320	33.124	-6.196	84%
Troškovi bankarskih i sličnih usluga	69.539	74.611	5.071	107%
Troškovi premija osiguranja	86.049	94.375	8.326	110%
Troškovi registracije vozila, dozvola i sl.	35.154	31.835	-3.319	91%
Troškovi ostalih usluga	13.813	20.111	6.298	146%
<b>Troškovi osoblja</b>	<b>4.469.344</b>	<b>4.717.185</b>	<b>247.841</b>	<b>106%</b>
Troškovi neto plaća	2.564.400	2.605.641	41.241	102%
Troškovi doprinosa iz plaća, poreza i prireza	930.694	954.812	24.118	103%
Troškovi doprinosa na plaće	532.561	574.398	41.837	108%
Troškovi naknada troškova radnicima	90.384	100.799	10.415	112%
Troškovi otpremnina, darova, nagrada i potpora radnicima i ostali nespomenuti troškovi radnika	351.305	481.535	130.230	137%
<b>Troškovi amortizacije</b>	<b>672.241</b>	<b>661.161</b>	<b>-11.080</b>	<b>98%</b>
Amortizacija građevinskih objekata	19.495	19.975	480	102%
Amortizacija postrojenja i opreme	620.557	591.210	-29.348	95%
Amortizacija prijevoznih sredstava	25.663	20.321	-5.342	79%
Amortizacija ostalih pozicija	6.526	29.655	23.130	454%
<b>Ostali troškovi poslovanja</b>	<b>340.607</b>	<b>402.183</b>	<b>61.576</b>	<b>118%</b>
Troškovi reprezentacije	7.632	6.170	-1.462	81%
Troškovi dnevnica i smještaja te putni troškovi na službenim putovanjima	9.043	10.018	975	111%
Troškovi dugoročnih rezerviranja za rizike i troškove	285.280	352.906	67.626	124%
Troškovi poreza koji ne ovise o rezultatu, doprinosa, naknada i članarina	12.202	12.885	683	106%
Troškovi stručnog obrazovanja i literature	11.478	11.970	492	104%
Ostali troškovi poslovanja	14.972	8.234	-6.739	55%
<b>FINANCIJSKI RASHODI</b>	<b>2.109</b>	<b>3.975</b>	<b>1.867</b>	<b>189%</b>
<b>Troškovi po osnovi kamata</b>	<b>2.045</b>	<b>3.868</b>	<b>1.823</b>	<b>189%</b>
Troškovi po osnovi redovnih kamata po zajmovima i kreditima	1.908	3.731	1.823	
Troškovi po osnovi zateznih kamata	137	137	0	100%
<b>Ostali financijski rashodi</b>	<b>63</b>	<b>108</b>	<b>44</b>	<b>170%</b>
Gubici od prodaje dionica, poslovnih udjela i ostale financijske imovine	0	0	0	
Negativne tečajne razlike	1	45	44	4568%
Ostali financijski rashodi	62	62	0	
<b>OSTALI RASHODI I VRIJEDNOSNA USKLAĐIVANJA</b>	<b>130.854</b>	<b>69.235</b>	<b>-61.619</b>	<b>53%</b>
<b>Ostali rashodi</b>	<b>130.854</b>	<b>69.235</b>	<b>-61.619</b>	<b>53%</b>
Neotpisana vrijednosti i ostali troškovi prodane i rashodovane dugotrajne materijalne i nematerijalne imovine	0	0	0	
Neotpisana vrijednosti i ostali troškovi prodanih i rashodovanih sirovina, materijala, rezervnih dijelova i sitnog inventara	0	0	0	
Vrijednosna usklađivanja dugotrajne materijalne i nematerijalne imovine	0	2.130	2.130	
Vrijednosna usklađivanja kratkotrajne materijalne imovine	0	0	0	
Vrijednosna usklađivanja potraživanja od kupaca i ostalih kratkoročnih potraživanja	53.089	10.000	-43.089	19%
Utvrđeni manjkovi	0	0	0	
Troškovi kazni, penala i naknada šteta	206	45	-161	22%
Ostali izvanredni rashodi	77.559	57.060	-20.499	74%
<b>UKUPNI RASHODI</b>	<b>11.654.172</b>	<b>12.183.104</b>	<b>528.932</b>	<b>105%</b>
<b>REZULTAT POSLOVANJA PRIJE POREZA</b>	<b>26.407</b>	<b>14.000</b>	<b>-12.407</b>	<b>53%</b>

## Rebalans plana posebnih podataka za 2023. godinu

Pozicija	Prvobitni plan 2023.	Rebalasn plana 2023.	Razlika projekcija-p. plan.23.
<b>BROJ ZAPOSLENIH</b>	220	230	10
Broj zaposlenih	220	230	10
<b>INVESTICIJE</b>	2.672.802	1.768.000	-904.802
Investicije	2.672.802	1.768.000	-904.802
<b>IZVORI FINANCIRANJA</b>	2.672.802	1.768.000	-904.802
Vlastita sredstva	1.615.599	637.109	-978.490
Krediti	530.891	530.891	0
Bespovratna sredstva	526.312	600.000	73.688
<b>DODATNA RAŠČLAMBA POSLOVNI PRIHODA I OSTALI PODACI VEZANI UZ DJELATNOST ČISTOĆA</b>			
Ukupni prihodi od djelatnosti Čistoća:	10.251.472	10.640.554	389.082
- ručno i strojno pometanje	1.008.520	1.027.600	19.080
- pranje i prijevoz vode	79.766	60.000	-19.766
- odvoz kućnog otpada	5.371.644	5.396.954	25.310
- odvoz glomaznog i komunalnog otpada posudama od 5 i 10 m <sup>3</sup>	99.193	144.000	44.807
- odvoz sitnog otpada	208.882	236.000	27.118
- javni rad	0	0	0
- zbrinjavanje otpada	3.483.466	3.776.000	292.534
Ukupni rashodi od djelatnosti Čistoća	9.368.961	9.588.554	219.593
- ručno i strojno pometanje	1.046.237	1.015.000	-31.237
- pranje i prijevoz vode	73.396	50.000	-23.396
- odvoz kućnog otpada	4.739.354	4.973.554	234.200
- odvoz glomaznog i komunalnog otpada posudama od 5 i 10 m <sup>3</sup>	147.072	160.000	12.928
- odvoz sitnog otpada	137.934	190.000	52.066
- javni rad	0	0	0
- zbrinjavanje otpada	3.224.968	3.200.000	-24.968
Rezultat poslovanja od djelatnosti Čistoća	882.512	1.052.000	169.488
- prevaljeni troškovi zajedničkih službi djelatnosti	224.442	220.000	-4.442
- prevaljeni troškovi zajedničkih službi društva	634.179	820.000	185.821
Rezultat poslovanja od djelatnosti Čistoća nakon prevaljenih troškova	23.890	12.000	-11.890
<b>DODATNA RAŠČLAMBA POSLOVNIH PRIHODA I OSTALI PODACI VEZANI UZ DJELATNOST HORTIKULTURA</b>			
Ukupni prihodi u djelatnosti Hortikultura	1.306.102	1.504.000	197.898
Ukupni rashodi od djelatnosti Hortikultura	1.237.086	1.413.250	176.164
Rezultat poslovanja od djelatnosti Hortikultura	69.016	90.750	21.734
- prevaljeni troškovi zajedničkih službi društva	66.361	88.750	22.389
Rezultat poslovanja od djelatnosti Hortikultura nakon prevaljenih troškova	2.654	2.000	-654

DODATNA RAŠČLAMBA POSLOVNIH PRIHODA I OSTALI PODACI VEZANI UZ DJELATNOST <b>KANALIZACIJA</b>			
Ukupni prihodi od djelatnosti Kanalizacija	13.936	13.300	-636
Ukupni rashodi od djelatnosti Kanalizacija	13.936	13.300	-636
Rezultat poslovanja od djelatnosti Kanalizacija	0	0	0
- prevaljeni troškovi zajedničkih službi društva i djelatnosti	0	0	0
Rezultat poslovanja od djelatnosti Kanalizacija nakon prevaljenih troškova	0	0	0

DODATNA RAŠČLAMBA PRIHODA I OSTALI PODACI VEZANI UZ DJELATNOST <b>ZAJEDNIČKE SLUŽBE</b>			
Ukupni prihodi od djelatnosti Zajedničkih službi društva i djelatnosti	162.157	239.250	77.093
Ukupni rashodi od djelatnosti Zajedničkih službi društva i djelatnosti	862.698	1.148.000	285.302
Rezultat poslovanja od djelatnosti Zajedničkih službi društva i djelatnosti (za	-700.541	-908.750	-208.209
Rezultat poslovanja od djelatnosti Zajedničkih službi društva i djelatnosti po	0	0	0

FIZIČKI PODACI O POSLOVANJU			
Površine na kojima se vrši pometanje (godišnje ostvarenje m <sup>2</sup> )	146.000.000	145.000.000	-1.000.000
- ručno pometanje	46.000.000	47.000.000	1.000.000
- strojno pometanje	100.000.000	98.000.000	-2.000.000
Broj korisnika za koje se vrši odvoz, skupljanje i odlaganje otpada iz domaćinstava po gradovima i općinama	38.000	38.200	200
Broj odvoza otpada posudama od 5 i 10m <sup>3i</sup>	2.100	2.420	320
Broj pražnjenja košara (sitnog otpada)	200.000	200.000	0
Ukupno zbrinuti otpad na Odlagalištu (tone)	21.000	20.542	-458
Količina prikupljenog korisnog otpada u tonama	4.650	5.090	440

Rebalans financijskog plana investicijskih ulaganja i izvora financiranja za 2023. godinu

REDNI BROJ	NAZIV NABAVE	PROCJENJENI IZNOS NABAVE	IZVORI SREDSTAVA			REBALANS PLANA	IZVORI SREDSTAVA			Razlika
			BESPOV. SREDSTVA	KREDIT	VLASTITA SREDSTVA		BESPOV. SREDSTVA	KREDIT	VLASTITA SREDSTVA	
1.	Vozila za sakupljanje otpada - BO	172.540			172.540	167.000	167.000		0	-5.540
2.	Kontejneri za otpadni materijal-polu-podzemni kontejneri	185.812	74.325		111.487	210.400	91.784		118.616	24.588
3.	Posude za otpad- bio otpad	39.817	15.927		23.890				0	-39.817
4.	Vozila za skupljanje otpada - 10 m3	172.540			172.540				0	-172.540
5.	Vozila za skupljanje otpada - dvokomorni	172.540			172.540	167.100	167.100		0	-5.440
6.	Kontejneri za otpadni materijal-rola kontejneri,baje	92.906	37.162		55.744				0	-92.906
7.	Senzori-čipovi za posude	13.272	5.309		7.963				0	-13.272
9.	Kontejneri za otpadni materijal - nadzemni kontejneri sa otpadomjerom	358.352	132.723		225.629	5.915			5.915	-352.437
10.	Gradnja podzemni i polupodzemni kontejneri	199.084			199.084	111.134			111.134	-87.950
11.	Vozila za odvoz smeća-samopodizači	199.084			199.084	150.100			150.100	-48.984
12.	Garažna vrata	33.181			33.181				0	-33.181
13.	Kontejneri za otpadni materijal-zvona za staklo	26.412			26.412				0	-26.412
14.	Vozila za čišćenje cesta usisavanjem	19.908			19.908	19.881			19.881	-27
15.	Projektiranje i vođenje projekta polu podzemni kontejneri	6.636			6.636	29.767			29.767	23.131
16.	Uredski namještaj	6.636			6.636	5.262			5.262	-1.374
17.	Uredski računarski strojevi, oprema i potrepštine, osim namještaja i paketa programske podrške	8.627			8.627	15.189			15.189	6.562
18.	Skeneri za računala	3.982			3.982				0	-3.982
19.	Programski paketi i informacijski sustavi	7.300			7.300	48.013			48.013	40.714
20.	Oprema za video nadzor	13.272			13.272	6.156			6.156	-7.116
21.	Oprema za reciklažu	13.272			13.272				0	-13.272
22.	Prestudija izvodljivosti - sortirница i kompostana, kategorizacija otpada	23.890	23.890		0	37.172	37.172		0	13.282
23.	Projektna dokumentacija reciklažno dvorište	82.952	82.952		0	24.369	24.369		0	-58.583
24.	Kamion grajfer	169.885		132.723	37.162	131.790		120.891	10.899	-38.095
25.	Čistilice na elektro pogon	584.542	154.025	398.168	32.349	584.542	112.402	410.000	62.139	0
26.	Mehanička radiona - krovopokrivački radovi	66.361			66.361				0	-66.361
27.	Teretno vozilo cisterna za vodu - otkup leasinga					12.500			12.500	12.500
28.	Rabljeni plinski viličar					13.000			13.000	13.000
29.	Rušenje dijela zgrade na Kočeiću Valmade - konzer. elaborat					1.600			1.600	1.600
30.	Punionica el. vozila i sunčana elektrana					3.420			3.420	3.420
31.	Različiti manji strojevi i alati					20.672			20.672	20.672
32.	PVC stolarija					2.410			2.410	2.410
<b>UKUPNO</b>		<b>2.672.802</b>	<b>526.312</b>	<b>530.891</b>	<b>1.615.599</b>	<b>1.767.393</b>	<b>599.827</b>	<b>530.891</b>	<b>636.674</b>	<b>-905.410</b>

**Naziv naručitelja: PULA HERCULANEA d.o.o. za obavljanje komunalnih djelatnosti**
**Godina: 2023**

Rbr	Evidencijski broj nabave	Predmet nabave	Brojčana oznaka predmeta nabave iz CPV-a	Procijenjena vrijednost nabave (u eurima)	Vrsta postupka (uključujući jednostavne nabave)	Posebni režim nabave	Predmet podijeljen na grupe	Sklopa se Ugovor/okvirni sporazum	Ugovor/okvirni sporazum se financira iz fondova EU	Planirani početak postupka	Planirano trajanje ugovora ili okvirnog sporazuma	Vrijedi od	Vrijedi do	Napomena	Status promjene
1	JN 01-23	Sredstva za suzbijanje korova-tretiranje	2421000-9	18.600,00	Postupak jednostavne nabave		DA	Ugovor	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023			
2	1	Sredstva za rastvaranje masnoće	39831230-7	2.700,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023			
3	2	Sredstva za odleđivanje	24951310-1	700,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023			
4	3	Insekticidi	24452000-7	700,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023			
5	4	Pesticidi	24451000-0	700,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023			
6	5	Humus	14212410-7	2.000,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023			
7	JN 33-23	Živo bilje, lukovice, gomolji, korijenje, reznice i cijepovi	03121100-6	10.900,00	Postupak jednostavne nabave		DA	Ugovor	NE	02./2023.	1 GODINA	05.04.2023			Izmijenjena
	EMV 01-23	Živo bilje, lukovice, gomolji, korijenje, reznice i cijepovi	03121100-6	3.200,00	Otvoreni postupak		DA	Ugovor	NE	02./2023.	1 GODINA	04.01.2023	05.04.2023		
8	JN 33-23	Grmje	03451300-9	7.100,00	Postupak jednostavne nabave		DA	Ugovor	NE	02./2023.	1 GODINA	05.04.2023			Izmijenjena
	EMV 01-23	Grmje	03451300-9	12.000,00	Otvoreni postupak		DA	Ugovor	NE	02./2023.	1 GODINA	04.01.2023	05.04.2023		
9	JN 33-23	Drveće	03452000-3	8.000,00	Postupak jednostavne nabave		DA	Ugovor	NE	02./2023.	1 GODINA	05.04.2023			Izmijenjena
	EMV 01-23	Drveće	03452000-3	26.600,00	Otvoreni postupak		DA	Ugovor	NE	02./2023.	1 GODINA	04.01.2023	05.04.2023		
10	6	Drveni stupovi	34928210-3	6.700,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023			
11	7	Ukrasno bilje, trava, mahovina ili lišajevi	03441000-3	3.400,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		DA	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023			
12	JN 02-23	Spremnici i koševi za otpad i smeće	34928480-6	20.000,00	Postupak jednostavne nabave		DA	Ugovor	NE	2023.	1 GODINA	04.01.2023			
13	8	Vaze za cvijeće	39298300-0	1.400,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023			
14	9	Dijelovi sjedala	39114000-4	6.700,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023			
15	10	Beton	44114000-2	700,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023			
16	11	Razni građevinski materijali od drva	44191000-5	700,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023			
17	12	Materijal za gradnju	44111000-1	1.400,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023			
18	13	Šljunak, pijesak, drobljeni kamen i agregati	14210000-6	4.000,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023			
19	14	Zemlja	14212400-4	4.000,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023			
20	15	Kamen za popločavanje	44113130-5	4.000,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023			
21	16	Materijal za vodoinst.-fontane	44115210-4	4.000,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		DA	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023			
22	17	Cement	44111200-3	700,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023			

23	18	Željezo	14711000-8	1.400,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023		
24	JN 03-23	Vreće i vrećice za otpad	19640000-4	12.000,00	Postupak jednostavne nabave		NE	Ugovor	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023		
25	19	Oprema za navodnjavanje-sustavi	43323000-3	6.700,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023		
26	20	Oprema za zavarivanje	42662000-4	1.400,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023		
27	21	Sredstva za rastvaranje masnoće-razni sprejevi	39831230-7	600,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023		
28	22	Boje, lakovi i smole	44800000-8	2.700,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023		
29	23	Swornjaci i vijci	44531510-9	400,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023		
30	24	Baterije-lampe	31440000-2	700,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023		
31	25	Razni lokoti i brave	44521000-8	400,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023		
32	26	Elektroničke, elektromehaničke i elektrotehničke potrepštine	31700000-3	5.400,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023		
33	27	Proizvodi za čišćenje	39830000-9	9.100,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023		
34	28	Metle, četke i drugi razni proizvodi	39224000-8	4.000,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023		
35	GRAD PULA	Uredske potrepštine	30192000-1	16.000,00	Otvoreni postupak		DA	Okvirni sporazum	NE	2023.	1 GODINA	04.01.2023		GRAD PULA
36	JN 04-23	Motorna ulja i maziva	09211100-2	13.300,00	Postupak jednostavne nabave		NE	Ugovor	NE	05./2023.	1 GODINA	04.01.2023		
37	JN 05-23	Električna energija	09310000-5	46.500,00	Postupak jednostavne nabave		NE	Ugovor	NE	2023.	1 GODINA	04.01.2023		
38	JN 06-23	Propan i butan-plin uprava	09122000-0	24.000,00	Postupak jednostavne nabave		NE	Ugovor	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023		
39	VV01-22	Goriva	09100000-0	464.600,00	Otvoreni postupak		DA	Okvirni sporazum	NE	08.2024.	2 GODINE	04.01.2023		
40	JN 07-23	Mrežna infrastruktura - korištenje lektro mreže	32424000-1	14.600,00	Postupak jednostavne nabave		NE	Ugovor	NE	2023.	1 GODINA	04.01.2023		
41	29	Alati	44510000-8	2.700,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023		
42	30	Cestovni znakovi	34992200-9	1.400,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023		
43	31	Zastave	35821000-5	1.400,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023		
44	32	Uljni filtri	42913300-2	5.400,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023		
45	33	Filtri za usis zraka	42913500-4	8.700,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023		
46	34	Akumulatori, primarne ćelije i primarne baterije	31400000-0	2.700,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023		
47	35	Rezervni dijelovi i sklopovi za vozila marke FUSO	34330000-9	8.700,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023		
48	36	Rezervni dijelovi i sklopovi za vozila marke MAN	34330000-9	6.700,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023		
49	37	Rezervni dijelovi i sklopovi za vozila marke RAVO	34330000-9	8.700,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023		
50	38	Rezervni dijelovi i sklopovi za vozila marke IVECO	34330000-9	9.200,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023		

51	39	Dijelovi i pribor za vozila i njihove motore	34330000-9	9.200,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023			
52	40	Uređaji, zupčanici i pogonski elementi	42140000-2	8.700,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023			
53	41	Crpke	42122000-0	8.700,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023			
54	42	Motori	34310000-3	6.700,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023			
55	43	Kočnice i dijelovi kočnica	34322000-0	8.700,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023			
56	44	Električna oprema za strojeve i vozila	31610000-5	8.700,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023			
57	45	Dizalice za vozila i pripadajući dijelovi marke PK	34326000-8	2.700,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023			
58	46	Rezervni dijelovi i sklopovi za vozila marke JOHN DEERE	34330000-9	2.700,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023			
59	47	Pribor za traktore-dijelovi marke RIKO i SEPPI	34390000-7	2.700,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023			
60	EMV 02-23	Gume za automobile	34351100-3	2.000,00	Postupak jednostavne nabave		NE	Ugovor	NE	04./2023.	1 GODINA	04.01.2023			
61	EMV 02-23	Gume za teška opterećenja	34352000-9	4.700,00	Postupak jednostavne nabave		NE	Ugovor	NE	04./2023.	1 GODINA	04.01.2023			
62	EMV 02-23	Gume za kamione	34352100-0	14.000,00	Postupak jednostavne nabave		NE	Ugovor	NE	04./2023.	1 GODINA	04.01.2023			
63	EMV 02-23	Protetirane gume	34913200-2	7.300,00	Postupak jednostavne nabave		NE	Ugovor	NE	04./2023.	1 GODINA	04.01.2023			
64	EMV 03-23	Radna odjeća	18110000-3	33.200,00	Otvoreni postupak		NE	Ugovor	NE	10./2023.	1 GODINA	04.01.2023			
65	JN 08-23	Zaštitna oprema	18143000-3	25.300,00	Postupak jednostavne nabave		NE	Ugovor	NE	10./2023.	1 GODINA	04.01.2023			
66	48	Usluge cestovnog prijevoza	60100000-9	4.000,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023			
67	49	Iznajmijvanje dizalice s rukovateljem	45510000-5	2.700,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023			
68	GRAD PULA	Poštanske usluge	64110000-0	57.600,00	Otvoreni postupak		DA	Ugovor	NE	prema potrebi	prema potrebi	30.11.2023		Izmjena procijenjene vrijednosti nabave	Izmijenjena
	GRAD PULA	Poštanske usluge	64110000-0	53.100,00	Otvoreni postupak		DA	Ugovor	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023	30.11.2023	GRAD PULA	
69	GRAD PULA	Telekomunikacijske usluge	64200000-8	18.600,00	Otvoreni postupak		DA	Ugovor	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023		GRAD PULA	
70	50	Ličilački radovi	45442100-8	4.000,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023			
71	51	Klimatizacijski uređaji-servis i popravak	42512000-8	2.700,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023			
72	52	Održavanje programske podrške za informacijsku tehnologiju	72267100-0	9.100,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023			
73	53	Usluge iznajmijvanja kosilica ili poljoprivredne opreme s rukovateljem	77112000-8	8.700,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023			
74	54	Usluge popravka i održavanja teretnih vozila marke IVECO	50114000-7	39.900,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023			
75	55	Usluge popravka i održavanja teretnih vozila marke MAN	50114000-7	9.100,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023			
76	56	Vodoinstalaterski i sanitacijski radovi	45330000-9	4.000,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023			

77	57	Usluge popravka i održavanja vatrogasne opreme	50413200-5	2.000,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023		
78	58	Usluge pranja vozila	50112300-6	2.700,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023		
79	EMV 04-23	Najam putničkih vozila - za djelatnike	60171000-7	159.300,00	Otvoreni postupak		DA	Ugovor	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023		
80	59	Promidžbeni materijal	22462000-6	8.700,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023		
81	EMV 23-23	KROVOPOKRIVAČKI RADOVI-mehanička radiona sanacija	45261210-9	132.800,00	Otvoreni postupak		DA	Ugovor	DA	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023		PH / FOND /GP
82	JN 09-23	Usluge čišćenja	90910000-9	20.000,00	Postupak jednostavne nabave		NE	Ugovor	NE	06./2023.	1 GODINA	04.01.2023		
83	EMV 05-23	Čuvarske usluge	79713000-5	53.100,00	Otvoreni postupak		NE	Ugovor	NE	01./2023.	1 GODINA	04.01.2023		
84	60	Usluge popravka guma, uključujući montažu i centriranje	50116500-6	700,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023		
85	61	Bravarske usluge	98395000-8	5.400,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023		
86	62	Usluge popravka karoserije vozila	50112110-7	4.000,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023		
87	63	Limarske usluge	50112111-4	700,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023		
88	64	Stolarski radovi	45421000-4	1.400,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023		
89	65	Usluge fotokopiranja	79521000-2	700,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023		
90	66	Usluge oblikovanja www portala - održavanje stranice	72413000-8	9.200,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023		
91	67	Usluge izobrazbe na području zaštite okoliša- edukacija korisnika	80540000-1	8.700,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023		
92	68	Usluge tiskanja	79810000-5	9.100,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023		
93	69	Usluge tiskanja i isporuke	79823000-9	9.100,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023		
94	JN 10-23	Usluge održavanja drveća	77211500-7	25.900,00	Postupak jednostavne nabave		NE	Ugovor	NE	01./2023.	1 GODINA	04.01.2023		
95	70	Usluge u području otpadnih voda	90400000-1	4.700,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023		
96	GRAD PULA	Usluge deratizacije	90923000-3	4.000,00	Otvoreni postupak		DA	Ugovor	NE	2023.	1 GODINA	04.01.2023		GRAD PULA
97	71	Najam strojeva i opreme za visokogradnju i niskogradnju s rukovateljem	45500000-2	4.000,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023		
98	72	Gradnja	45000000-7	2.700,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023		
99	73	Radovi na izgradnji kolničkog zastora i asfaltiranju	45233222-1	700,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023		
100	74	Geografski informacijski sustavi	38221000-0	8.000,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023		
101	75	Zidarski radovi sa klesanim kamenom	45262512-3	1.400,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023		
102	76	Radovi na krčenju	45111220-6	9.200,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023		
103	77	Radovi navodnjavanja	45232120-9	9.200,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Ugovor	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023		
104	78	Revizorske usluge	79212000-3	4.000,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	2023.	prema potrebi	04.01.2023		



105	79	Usluge ovjeravanja	79132000-8	2.700,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023			
106	80	Pravne usluge	79100000-5	8.700,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023			
107	81	Usluge vještačenja	71319000-7	700,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023			
108	82	Arhitektonske, tehničke i geodetske usluge	71250000-5	1.400,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023			
109	83	Nadzor projekta i dokumentacije (projektantski nadzor)	71248000-8	8.700,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023			
110	84	Usluge tehničkog projektiranja	71320000-7	8.700,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023			
111	85	Usluge oglašavanja	79341000-6	2.700,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023			
112	86	Razne zdravstvene usluge	85140000-2	9.100,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023			
113	JN 11-23	Radovi ukrašavanja	45451100-4	25.900,00	Postupak jednostavne nabave		NE	Ugovor	NE	10./2023.	1 GODINA	04.01.2023			
114	87	Savjetodavne usluge zaštite na radu	71317000-3	4.000,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023			
115	88	Remontni i sanacijski radovi-spomenci	45453000-7	6.700,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023			
116	89	Usluge sječe drveća	77211400-6	4.000,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023			
117	90	Usluge nadzora vozila	71631000-0	9.200,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023			
118	EMV 06-23	VOZILA ZA SAKUPLJANJE OTPADA - BO	34144511-3	172.600,00	Otvoreni postupak		NE	Ugovor	NE	2023.	prema potrebi	04.01.2023			
119	GRAD PULA	Usluge osiguranja od odgovornosti za motorna vozila i imovine	66516100-1	156.000,00	Otvoreni postupak		DA	Okvirni sporazum	NE	prema potrebi	prema potrebi	06.11.2023		GRAD PULA	Izmijenjena
	GRAD PULA	Usluge osiguranja od odgovornosti za motorna vozila i imovine	66516100-1	53.100,00	Otvoreni postupak		DA	Okvirni sporazum	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023	06.11.2023	GRAD PULA	
120	91	Usluge osiguranja od nezgode-djelatnici	66512100-3	44.000,00	Postupak jednostavne nabave		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	14.11.2023			Izmijenjena
	91	Usluge osiguranja od nezgode-djelatnici	66512100-3	20.000,00	Postupak jednostavne nabave		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023	14.11.2023		
121	92	Usluge obrazovanja i stručnog osposobljavanja	80000000-4	8.000,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023			
122	93	Tiskane knjige, brošure i leci	22100000-1	4.000,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023			
123	94	Službena putovanja i troškovi u zemlji	63515000-2	2.700,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023			
124	95	Službena putovanja i troškovi u inozemstvu	63515000-2	1.400,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023			
125	EMV 07-23	USLUGE OBRADE I ZBRINJAVANJA NEOPASNIH OTPADAKA I NEOPASNOG OTPADA - BIO OTPAD	90513000-6	93.000,00	Otvoreni postupak		NE	Ugovor	NE	09./2023.	1 GODINA	06.11.2023		Izmjena naziva predmeta nabave i CPV oznake	Izmijenjena
	EMV 07-23	Usluga uklanjanja biološkog otpada-zeleni otpad	90524300-9	93.000,00	Otvoreni postupak		NE	Ugovor	NE	09./2023.	1 GODINA	04.01.2023	06.11.2023		

126	EMV 08-23	Zbrinjavanje i obrada otpada-staklo	90510000-5	33.200,00	Otvoreni postupak		NE	Ugovor	NE	01./2023.	1 GODINA	04.01.2023			
127	VV 06-23	Zbrinjavanje glomaznog otpada	90510000-5	544.180,00	Otvoreni postupak		NE	Ugovor	NE	prema potrebi	prema potrebi	30.11.2023		Izmjena procijenjene vrijednosti nabave	Izmijenjena
	VV 01-23	Zbrinjavanje glomaznog otpada	90510000-5	423.800,00	Otvoreni postupak		NE	Ugovor	NE	01./2023.	1 GODINA	05.04.2023	30.11.2023		
	VV 01-23	Zbrinjavanje glomaznog otpada	90510000-5	398.200,00	Otvoreni postupak		NE	Ugovor	NE	01./2023.	1 GODINA	04.01.2023	05.04.2023		
128	96	Najam vozila za prijevoz putnika	60170000-0	6.700,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	2023.	prema potrebi	04.01.2023			
129	97	Alati, brave, ključevi, šarke, spojeni elementi, lanac i opruge	44500000-5	2.700,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023			
130	JN 12-23	OPREMA ZA VIDEO NADZOR	32323500-8	13.300,00	Postupak jednostavne nabave		NE	Ugovor	NE	2023.	prema potrebi	04.01.2023			
131	98	Klimatizacijski uređaji	42512000-8	4.000,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Ugovor	NE	2023.	prema potrebi	04.01.2023			
132	EMV 09-23	Usluge tehničkog projektiranja pogona (sortirnica)	71323200-0	39.900,00	Otvoreni postupak		NE	Ugovor	NE	2023.	prema potrebi	04.01.2023			
133	EMV 10-23	Posude za otpad - komunalni otpad	44613700-7	60.000,00	Otvoreni postupak		NE	Ugovor	NE	prema potrebi	prema potrebi	06.11.2023			Izmijenjena
	EMV 10-23	Posude za otpad - komunalni otpad	44613700-7	39.900,00	Otvoreni postupak		NE	Ugovor	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023	06.11.2023		
134	EMV 11-23	KONTEJNERI ZA OTPADNI MATERIJAL- polu podzemni k.	44613800-8	214.000,00	Otvoreni postupak		NE	Ugovor	DA	prema potrebi	1 GODINA	06.11.2023		PH / FOND /GP	Izmijenjena
	EMV 11-23	KONTEJNERI ZA OTPADNI MATERIJAL- polu podzemni k.	44613800-8	185.900,00	Otvoreni postupak		NE	Ugovor	DA	prema potrebi	1 GODINA	04.01.2023	06.11.2023	PH / FOND /GP	
135	JN 13-23	OPREMA ZA RECIKLAŽU	42914000-6	13.300,00	Postupak jednostavne nabave		NE	Ugovor	DA	2023.	prema potrebi	04.01.2023		PH / FOND /GP	
136	JN 14-23	RADOVI NA IZGRADNJI POSTAJE ZA RECIKLAŽU	45213270-6	13.300,00	Postupak jednostavne nabave	Projektirni natječaj	NE	Ugovor	DA	2023.	prema potrebi	04.01.2023		PH / FOND /GP	
137	EMV 12-23	Posude za otpad - bio otpad	44613700-7	39.900,00	Otvoreni postupak		NE	Ugovor	NE	2023.	prema potrebi	04.01.2023		PH / FOND /GP	
138	EMV 13-23	VOZILA ZA SAKUPLJANJE OTPADA - smečar	34144511-3	214.000,00	Otvoreni postupak		NE	Ugovor	NE	2023.	1 GODINA	06.11.2023			Izmijenjena
	EMV 13-23	VOZILA ZA SAKUPLJANJE OTPADA - smečar	34144511-3	172.600,00	Otvoreni postupak		NE	Ugovor	NE	2023.	1 GODINA	04.01.2023	06.11.2023		
139	EMV 14-23	VOZILA ZA SAKUPLJANJE OTPADA - dvokomorni	34144511-3	172.600,00	Otvoreni postupak		NE	Ugovor	NE	2023.	1 GODINA	04.01.2023			
140	99	Razni strojevi za čišćenje	42995000-7	6.700,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023			
141	EMV 15-23	KONTEJNERI ZA OTPADNI MATERIJAL -rolo kontejneri,baje	44613800-8	93.000,00	Otvoreni postupak		NE	Ugovor	DA	2023.	1 GODINA	04.01.2023		PH / FOND /GP	
142	JN 15-23	Senzori-čipovi za posude	35125100-7	13.300,00	Otvoreni postupak		NE	Ugovor	DA	2023.	prema potrebi	04.01.2023		PH / FOND /GP	
143	EMV 16-23	KOMUNALNA VOZILA - ap car	34144700-5	93.000,00	Otvoreni postupak		NE	Ugovor	NE	2023.	prema potrebi	04.01.2023			
144	JN 16-23	Savjetodavne usluge u području zaštite okoliša - analiza otpada	79723000-8	26.600,00	Postupak jednostavne nabave		NE	Ugovor	NE	2023.	prema potrebi	06.11.2023		Izmjena naziva predmeta nabave i CPV oznake	Izmijenjena

	JN 16-23	Savjetodavne usluge u području zaštite okoliša	71313000-5	26.600,00	Postupak jednostavne nabave		NE	Ugovor	NE	2023.	prema potrebi	04.01.2023	06.11.2023			
145	100	Kosilice za travu-manje	16311000-8	2.700,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023				
146	EMV 17-23	TERETNA VOZILA SA PODIZNOM PLATFORMOM - auto košara	34142100-5	106.200,00	Otvoreni postupak		NE	Ugovor	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023				
147	101	Specijalni poljoprivredni ili šumarski strojevi	16600000-1	4.000,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023				
148	VV 02-23	KONTEJNERI ZA OTPADNI MATERIJAL - nadzemni k.	44613800-8	358.400,00	Otvoreni postupak		NE	Ugovor	DA	2023.	1 GODINA	04.01.2023			PH / FOND /GP	
149	EMV 18-23	KONTEJNERI ZA OTPADNI MATERIJAL- servisiranje inox kapa i sustava za očitavanje	44613800-8	393.000,00	Otvoreni postupak		NE	Ugovor	DA	2023.	1 GODINA	06.11.2023			PH / FOND /GP	Izmijenjena
	EMV 18-23	KONTEJNERI ZA OTPADNI MATERIJAL- servisiranje inox kapa i sustava za očitavanje	44613800-8	192.500,00	Otvoreni postupak		NE	Ugovor	DA	2023.	1 GODINA	04.01.2023	06.11.2023			PH / FOND /GP
150	EMV 19-23	VOZILA ZA ODVOZ SMEČA - samopodizač	34144510-6	199.100,00	Otvoreni postupak		NE	Ugovor	NE	2023.	1 GODINA	04.01.2023				
151	102	Brave,ključevi i šarke - posude i kontejneri	44520000-1	9.200,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023				
152	EMV 20-23	GARAŽNA VRATA	44221240-9	33.200,00	Postupak jednostavne nabave		NE	Ugovor	NE	2023.	prema potrebi	04.01.2023				
153	JN 17-23	KONTEJNERI ZA OTPADNI MATERIJAL - zvana za staklo	44613800-8	26.500,00	Postupak jednostavne nabave		NE	Ugovor	DA	2023.	1 GODINA	04.01.2023			PH / FOND /GP	
154	103	Uredski namještaj	39130000-2	6.700,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023				
155	104	Skeneri za računala	30216110-0	4.000,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023				
156	105	Uredski i računarski strojevi, oprema i potrepštine osim namještaja i paketa programske podrške	30000000-9	8.700,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023				
157	106	Programski paketi i informacijski sustavi	48000000-8	7.300,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023				
158	EMV 21-23	Zbrinjavanje i obrada otpada-organski otpad	90510000-5	93.000,00	Otvoreni postupak		NE	Ugovor	NE	05./2023.	prema potrebi	04.01.2023				
159	VV 03-23	VOZILA ZA SAKUPLJANJE OTPADA - ab rol	34144500-3	265.500,00	Otvoreni postupak		NE	Ugovor	NE	2023.	1 GODINA	04.01.2023				
160	107	Usluge poslovanja nekretninama uz paušalnu naknadu ili na temelju ugovora - zakup	70330000-3	2.700,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023				
161	JN 18-23	Usluge informacijske tehnologije - -stupanj digitaliziranosti	72222300-0	22.000,00	Postupak jednostavne nabave		NE	Ugovor	NE	prema potrebi	prema potrebi	05.04.2023				Izmijenjena

	JN 18-23	Usluge informacijske tehnologije - stupanj digitaliziranosti	72222300-0	18.600,00	Postupak jednostavne nabave		NE	Ugovor	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023	05.04.2023		
162	VV 04-23	Zbrinjavanje i obrada otpada - plastika	90510000-5	237.900,00	Otvoreni postupak		NE	Ugovor	NE	01./2023.	1 GODINA	05.04.2023			Izmijenjena
	VV 04-23	Zbrinjavanje i obrada otpada - plastika	90510000-5	225.700,00	Otvoreni postupak		NE	Ugovor	NE	01./2023.	1 GODINA	04.01.2023	05.04.2023		
163	JN 19-23	Radovi na košnji	45111220-6	25.300,00	Postupak jednostavne nabave		NE	Ugovor	NE	03./2023.	prema potrebi	04.01.2023			
164	JN 20-23	GRADNJA - polu podzemni k. 1. faza	45000000-7	66.400,00	Postupak jednostavne nabave		NE	Ugovor	NE	2023.	prema potrebi	04.01.2023			PH / FOND /GP
165	JN 21-23	GRADNJA - polu podzemni k. 2. faza	45000000-7	66.400,00	Postupak jednostavne nabave		NE	Ugovor	NE	2023.	prema potrebi	04.01.2023			PH / FOND /GP
166	JN 22-23	GRADNJA - polu podzemni k. 3. faza	45000000-7	66.400,00	Postupak jednostavne nabave		NE	Ugovor	NE	2023.	prema potrebi	04.01.2023			PH / FOND /GP
167	JN 23-23	GRADNJA - polu podzemni k. 4. faza	45000000-7	66.400,00	Postupak jednostavne nabave		NE	Ugovor	NE	2023.	prema potrebi	04.01.2023			PH / FOND /GP
168	JN 24-23	UPRAVLJANJE PROJEKTOM PRIPREME I UGRADNJE (POLU)PODZEMNIH	71541000-2	26.100,00	Otvoreni postupak		NE	Ugovor	NE	prema potrebi	prema potrebi	14.11.2023			Izmijenjena
	JN 24-23	UPRAVLJANJE PROJEKTOM PRIPREME I UGRADNJE (POLU)PODZEMNIH	71541000-2	13.300,00	Postupak jednostavne nabave		NE	Ugovor	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023	14.11.2023		
169	JN 25-23	Usluge savjetovanja na području odnosa s javnošću- edukacija i informiranje korisnika	79416200-5	12.700,00	Postupak jednostavne nabave		NE	Ugovor	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023			
170	108	Geodetske usluge	71355000-1	8.000,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023			
171	EMV 22-23	USLUGE TEHNIČKOG PROJEKTIRANJA - reciklažno dvorište	71320000-7	90.000,00	Otvoreni postupak		NE	Ugovor	NE	prema potrebi	prema potrebi	06.11.2023			Izmijenjena
	EMV 22-23	USLUGE TEHNIČKOG PROJEKTIRANJA - reciklažno dvorište	71320000-7	46.500,00	Otvoreni postupak		NE	Ugovor	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023	06.11.2023		
172	JN 34-23	Usluge čišćenja i sanitacije u gradskim i seoskim područjima i pripadajuće usluge - visokotlačno pranje	90600000-3	26.500,00	Postupak jednostavne nabave		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	05.04.2023			Izmijenjena
	109	Usluge čišćenja i sanitacije u gradskim i seoskim područjima i pripadajuće usluge - visokotlačno pranje	90600000-3	8.700,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023	05.04.2023		
173	110	Usluge skupljanja otpada – ručno sakupljane po gradu	90511000-2	7.300,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023			
174	111	Usluge projektiranja privremen reg. prometa-polu podzemni k.	71320000-7	6.700,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023			

175	112	Usluge projektiranja (potupodzemni kontejneri)	71320000-7	6.700,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023			
176	113	Testiranje, interpretacija testa za osobe i poslovno savjetovanje(djelatnike)	85121270-6	3.400,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023			
177	114	Impregnacija očišćenih parapeta	45233262-3	5.400,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023			
178	115	Osiguranje od menađerske odgovornosti	66513000-9	6.700,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023			
179	116	Promidžba i vidljivost - lokalna TV postaja	92111200-4	6.700,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	04.01.2023			
180	JN 26-23	TERETNA VOZILA- cisterna za vodu	34144750-0	13.300,00	Postupak jednostavne nabave		NE	Ugovor	NE	2023.	prema potrebi	04.01.2023			
181	JN 27-23	VOZILA ZA ČIŠĆENJE CESTA USISAVANJEM	34144431-8	20.000,00	Postupak jednostavne nabave		NE	Ugovor	NE	2023.	prema potrebi	04.01.2023			
182	JN 28-23	POSLUŽITELJI - informacijski sustav server	48820000-2	13.300,00	Postupak jednostavne nabave		NE	Ugovor	NE	2023.	prema potrebi	04.01.2023			
183	EMV 24-23	KOSILICE ZA TRAVU - Kaštijun	16311000-8	33.200,00	Otvoreni postupak		NE	Ugovor	NE	2023.	prema potrebi	04.01.2023			
184	JN 29-23	SPECIJALNI POLJOPRIVREDNI I ŠUMARSKI STROJEVI - lišće	16600000-1	25.900,00	Postupak jednostavne nabave		NE	Ugovor	NE	2023.	prema potrebi	04.01.2023			
185	JN 30-23	VOZILA ZA SAKUPLAJNEJ OTPADA-najam	34144500-3	20.900,00	Postupak jednostavne nabave		NE	Ugovor	NE	2/2023.	1 godina	06.11.2023			Izmijenjena
	JN 30-23	VOZILA ZA SAKUPLAJNEJ OTPADA-najam	34144500-3	26.500,00	Postupak jednostavne nabave		NE	Ugovor	NE	2/2023.	1 godina	05.04.2023	06.11.2023		
	JN 30-23	VOZILA ZA SAKUPLAJNEJ OTPADA-rabljeni	34144500-3	26.500,00	Postupak jednostavne nabave		NE	Ugovor	NE	2023.	prema potrebi	04.01.2023	05.04.2023		
186	JN 31-23	GRAĐEVINSKI STROJEVI I OPREMA- viličar	43300000-6	26.500,00	Postupak jednostavne nabave		NE	Ugovor	NE	2023.	prema potrebi	04.01.2023			
187	117	Zbrinjavanje i obrada otpada – građevinski otpad	90510000-5	4.000,00	Postupak jednostavne nabave		NE	Narudžbenica	NE	2023	prema potrebi	24.01.2023			Dodana
188	118	Mrežni poslužitelji (server) – najam	48821000-9	3.000,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	2023	Prema potrebi	05.04.2023		Nadopuna plana nabave	Dodana
189	119	Zbrinjavanje infektivnog otpada	90524000-6	2.000,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Ugovor	NE	2023	Prema potrebi	05.04.2023		Nadopuna plana nabave	Dodana
190	120	Pružatelji aplikacijskih usluga – održavanje	72416000-9	3.500,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Ugovor	NE	2023	1 godina	05.04.2023		Nadopuna plana nabave	Dodana
191	121	Usluga arhiviranja	79995100-6	4.000,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	03/2023	Prema potrebi	05.04.2023		Nadopuna plana nabave	Dodana
192	JN 32-23	SPECIJALIZIRANE FOTOGRAFSKE USLUGE (monitoring dronom)	79961200-0	13.000,00	Postupak jednostavne nabave		NE	Ugovor	NE	2/2023	Prema potrebi	05.04.2023		Nadopuna plana nabave	Dodana
193	122	KONTEJNERI ZA OTPADNI MATERIJAL – dijelovi polu podzemnih kontejnera	44613800-8	10.000,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	03/2023	Prema potrebi	05.04.2023		Nadopuna plana nabave	Dodana

194	JN 35-23	USLUGE INFORMACIJSKE TEHNOLOGIJE - održavanje softwera za uredsko poslovanje	72222300-0	14.000,00	Postupak jednostavne nabave		NE	Ugovor	NE	Prema potrebi	Prema potrebi	05.04.2023		Nadopuna plananabave	Dodana
195	JN 36-23	Usluga održavanja visoko temperaturne baklje	48150000-4	15.000,00	Postupak jednostavne nabave		NE	Ugovor	NE	prema potrebi	1 GODINA	06.11.2023		Nadopuna plana nabave - održavanje baklje na odlagalištu Kaštijun	Dodana
196	JN 37-23	SPECIJALIZIRANE FOTOGRAFSKE USLUGE - monitoring Kaštijuna	79961200-0	3.000,00	Postupak jednostavne nabave		NE	Ugovor	NE	prema potrebi	1 GODINA	06.11.2023		Nadopuna plana nabave	Dodana
197	JN 36-23	VOZILA ZA SAKUPLJANJE OTPADA - najam	34144500-3	5.600,00	Postupak jednostavne nabave		NE	Ugovor	NE	07./2023.	6 mjeseci	06.11.2023		Nadopuna plana nabave	Dodana
198	123	ELEKTROINSTALACIJSKI RADOVI (meh. radiona Valmade)	45310000-3	3.500,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	06.11.2023		Nadopuna plana nabave	Dodana
199	124	Geološke usluge - Valmade	71351910-5	6.000,00	Postupak izuzet od primjene Zakona		NE	Narudžbenica	NE	prema potrebi	prema potrebi	06.11.2023		Nadopuna plana nabave	Dodana
200	EMV 25-23	Zbrinjavanje i obrada otpada - staklo	90510000-5	50.000,00	Otvoreni postupak		NE	Ugovor	NE	10./2023.	1 GODINA	06.11.2023		Nadopuna plana nabave	Dodana
201	JN 36-23	Vreće i vrećice za otpad	19640000-4	20.000,00	Postupak jednostavne nabave		NE	Ugovor	NE	10./2023.	prema potrebi	06.11.2023		Nadopuna plana nabave	Dodana
202	VV 07-23	Zbrinjavanje i obrada otpada - plastika	90510000-5	500.000,00	Otvoreni postupak		NE	Ugovor	NE	prema potrebi	1 GODINA	30.11.2023		Dodatne količine sukladno potrebama vezano iz nabavu VV 04-23 (red. br. 162)	Dodana
203	VV 08-23	Zbrinjavanje glomaznog otpada	90510000-5	740.000,00	Otvoreni postupak		NE	Ugovor	NE	prema potrebi	1 GODINA	30.11.2023		Dodatne količine sukladno potrebama vezano uz nabavu	Dodana
204	VV 09-23	VOZILA ZA SAKUPLJANJE OTPADA - smećari (2 kom.)	34144511-3	500.000,00	Otvoreni postupak		DA	Ugovor	NE	prema potrebi	prema potrebi	30.11.2023		Nadopuna plana nabave	Dodana
205	VV 10-23	USLUGE OBRADE I ZBRINJAVANJA NEOPASNIH OTPADAKA I NEOPASNOG OTPADA - BIO OTPAD	90513000-6	200.000,00	Otvoreni postupak		NE	Ugovor	DA	prema potrebi	1 GODINA	30.11.2023		Dodatne količine sukladno potrebama vezano uz nabavu EMV 07-23 8red. br. 125)	Dodana

Datum zadnje izmjene plana: 30.11.2023 10:39

Datum objave plana nabave: 04.01.2023 13:56